
Проведено семінар-практикум 
 

25 квітня 2017 року фахівці ДП «Черкасистандартметрологія» провели семінар-
навчання за темою «Технічний регламент щодо деяких товарів, які фасують за масою та 
об’ємом у готову упаковку», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України     
№ 1193 від 16 грудня 2015 року. 

18 січня 2017 року  Кабінет Міністрів України прийняв Постанову № 23 «Про 
внесення змін до Технічного регламенту щодо деяких товарів, які фасують за масою 
та об’ємом у готову упаковку». 

Зазначений Технічний регламент було розроблено на основі Директиви Ради       
№ 76/211/ЄEС від 20.01.1976 про наближення законів держав-членів про компонування 
за масою чи за об'ємом окремих розфасованих товарів, відповідно до якої знак 
відповідності може бути нанесеним на упаковану одиницю. 

На семінарі були розглянуті наступні питання: 
 Який товар вважається фасованим?  
 Вимоги до фасованих товарів згідно з Технічним регламентом. 
 Чи обов’язково на кожну фасовану одиницю продукції наносити знак 

відповідності ? 
 Яким чином та за якими умовами здійснюється контроль за фактичним 

вмістом упакованої одиниці у оператора ринку? 
 За яких умов дозволяється маркування фасованої продукції знаком 

відповідності  
 Способи позначення номінальної кількості продукції на маркуванні; вимоги 

до упакованих одиниць продукції тощо. 
 Чи слід приводити у відповідність до вимог Технічного регламенту 

допустимі відхилення, які встановлені у нормативних документах на готову 
продукцію? 

 Порядок здійснення статистичного контролю партій упакованих одиниць. В 
якому нормативному документі встановлена процедура визначення 
фактичного вмісту упакованих одиниць? 

 Вимоги до маркування та вимоги до кількості фасованого товару в 
упаковках, що зазначені у національних стандартах: ДСТУ OIML R 87:2012, 
ДСТУ OIML R 79:2012.  Загальні принципи процедури перевіряння. 

Слухачі отримали вичерпну інформацію за темою, яка стане їм у нагоді при 
застосуванні Технічного регламенту щодо деяких товарів, які фасують за масою та 
об’ємом у готову упаковку. 

 

 


